[image: image1.jpg]Dos piedras A y B se lanzan desde el mismo sitio y al mismo tiempo. Las graficas que describen iz
posicién s (en metros) de cada una en funcién del tiempo t (en segundos) son las siguientes:
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1. La altura méxima que alcanza la piedra B es:
a) 50 m b) 125 m ¢) 100 m d) 45 m
2. La piedra A regresa a tierra al cabo de:
a) 6 segundos b) 5 segundos ¢) 10 segundos d) No se sabe
3. La piedra B alcanza su altura maxima al cabo de:
a) 10 segundos b) 5 segundos ¢) 3 segundos d) 6 segundos

4. La ecuacién que describe la posicién s de la piedra A en cada instante t es:
a) s = 30t + 5t b) s = 30t - 5¢? c)s = 50t-5t2 d) s = 50t + 5t2

5. La distancia total recorrida por la piedra A es:
a) 90 m b) 250 m c)45m d) 125 m





